
 
 
 

 

      Etický panel České televize 
Usnesení č. 12 ze dne 21. listopadu 2007 

ke stížnosti pana Karla Juliny na reportáž "Lé čebné postupy šoféra autobusu“, 
zařazenou v po řadu Reporté ři ČT, vysílaném dne 7. kv ětna 2007 na programu ČT1 

 
 

 
     Etický  panel    České  televize    se  na   svém  letošním    9.  řádném  zasedání  dne  
21. listopadu 2007 na žádost generálního ředitele České televize Mgr. Jiřího Janečka 
zabýval stížností pana Karla Juliny na pořad Reportéři ČT ze 7. května 2007, konkrétně 
na reportáž "Léčebné postupy šoféra autobusu". Etický panel měl k dispozici záznam 
pořadu, úplný text stížnosti pana Karla Juliny ze dne 12. června 2007, 27. června 2007 a 
10. září 2007, včetně vyjádření generálního ředitele Mgr. Jiřího Janečka ke stížnosti ze 
dne 9. července 2007,  ředitele zpravodajství pana Zdeňka Šámala ze dne 26. září 2007 
a šéfredaktora redakce aktuální publicistiky pana Jiřího Vondráčka ze dne 23. července 
2007. 
 
     Členové Etického panelu pečlivě prostudovali veškeré citované dokumenty. Po 
projekci reportáže konstatovali, že nedošlo k žádnému porušení nejen Etického kodexu 
České televize, ale ani obecně platných pravidel novinářské etiky. S přihlédnutím k faktu, 
že stěžovatelé nevyvrátili žádnou ze skutečností, které odhalila napadená reportáž, se 
ztotožnili s míněním šéfredaktora redakce aktuální publicistiky Jiřího Vondráčka, 
shrnutým ve vyjádření stěžovateli ze dne 13. června 2007: „ve zmiňované reportáži  (…) 
nejsou žádné nesrovnalosti ani manipulace.“ 

 
 
V Praze dne 21. listopadu 2007 
 
 
 
Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
PhDr. Nikolaj Savický 
Zdeněk Velíšek 
 
 


